

Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Juillet - Octobre
Type de feuillage: caduc

Exposition : soleil
Type de sol :

Silhouette : Non précisé



HIBISCUS moscheutos 'Summer Storm'

-> Accéder à la fiche de HIBISCUS moscheutos 'Summer Storm' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: HIBISCUS moscheutos 'Summer Storm'

Famille: Malvaceae

Description de HIBISCUS moscheutos 'Summer Storm'

L?HIBISCUS moscheutos 'Summer Storm' est une vivace vigoureuse originaire du sud-est des Etats Unis. Les feuilles larges et lanc?ol?es sont presque noires. Durant l??t?, ? l?aisselle des feuilles et au bout des tiges se d?veloppent de grandes fleurs en c?nes larges roses tr?s soutenu. Ces fleurs ressemblent aux grandes fleurs parant les chevelures des Tahitiennes. L?hiver, la plante disparait pour repousser sur des tiges pouvant atteindre 1.5m de hauteur. Il est conseill? durant l?hiver de mettre une couche de paillage afin de pr?server la souche du froid. Pour les amatrices et amateurs de grosses fleurs, vous ne pouvez pas ?tre d??u!

Entretien de HIBISCUS moscheutos 'Summer Storm'

Aucun entretien particulier. Tailler le reste de tiges sèches en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de HIBISCUS moscheutos 'Summer Storm'

Type de sol de HIBISCUS moscheutos 'Summer Storm'

PARTICULARITÉ

HIBISCUS moscheutos 'Summer Storm' supporte le climat maritime. HIBISCUS moscheutos 'Summer Storm' supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr